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Перечень вступительных испытаний
1. Для поступающих на все специальности на базе основного общего образования
(окончившие 9 классов) устанавливаются испытания по двум общеобразовательным предметам, проводимым Колледжем самостоятельно:
•   русскому    языку    как    государственному    языку    Российской Федерации (письменно, диктант);
•  литературе (письменно, тест),
•  история (письменно, тест).
Программы вступительных испытаний по русскому языку для поступающих на базе основного общего образования соответствуют программам общеобразовательной школы. Колледж может в качестве вступительных испытаний по русскому языку и истории учитывать соответствующие результаты государственной (итоговой) аттестации обучающихся (ГИА), освоивших образовательные программы основного общего образования в текущем году, при наличии выписки из протокола о результатах ГИА.
2.
Поступающие на все специальности на очную форму обучения на базе среднего (полного) общего образования (окончившие 11 классов), а также на базе среднего профессионального или высшего профессионального образования предъявляют результаты единого государственного экзамена (ЕГЭ) по общеобразовательным предметам:
· русскому языку как государственному языку Российской Федерации;
· литературе.
Результаты единого государственного экзамена, признаваемые как результаты вступительных испытаний по русскому языку и литературе не должны быть ниже устанавливаемого Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в текущем году минимального количества баллов по данным предметам.
3.
Для поступающих на все специальности, имеющих среднее (полное) общее образование, полученное до 1 января 2009 г. (окончившие 11 классов), устанавливаются испытания по двум общеобразовательным предметам, проводимым Колледжем самостоятельно:
· русскому языку как государственному языку Российской Федерации (письменно, диктант);

· литературе (устно, тест).



